

我省出台城市公共工程质量责任追究新规 公共工程建成“豆腐渣” 相关责任人谁也跑不了

□晚报记者 胡审兵

本报讯 今后，城市公共工程涉及公共利益和公众安全的，如果工程出现质量问题，所有涉及到的单位和个人都要承担相关责任，构成犯罪的，依法追究刑事责任。昨日，省建设厅、省监察厅联合出台了《关于对城市公共工程质量加强监督和落实责任追究的暂行规定》，从即日起正式施行。

规定指出，监督和追究的范围包括：在建、竣工和使用的机场、车站、体

育场馆、博物馆、图书馆、影剧院等国家投资的、涉及民生和人民群众利益的公共建筑工程以及城市道路、桥梁、隧道、河渠、立交、广场、给水、排水、燃气、热力、照明、污水处理等公共基础设施工程。

监督和追究的对象包括：城市公共工程项目的监管部门及工作人员；城市公共工程项目的建设、监理单位，勘察、设计、施工、监理、施工图审查、招标投标代理、造价咨询、质量检测等参建单位；参建单位法定代表人、项目负责人和有关工作

人员；与城市公共工程质量有关的其他行政、企事业单位及人员。

处罚：对城市公共工程项目的监管部门及工作人员在公共工程质量上存在行政过错或工作失职、渎职的，按照干部职工管理权限依法追究相应行政责任，构成犯罪的，依法追究刑事责任。

对建设、勘察、设计、施工、监理、施工图审查、质量检测单位造成工程质量安全问题的，按照有关法律、法规和规章，根据情况分别给予责令限期改正、警告、通

报批评、停业整顿或罚款，并处赔偿因此造成的损失或者承担连带赔偿责任；情节严重的，降低资质等级或吊销资质证书，外省企业5年内不得参与河南省城市公共工程投标，并追究项目负责人（建造师）失职、渎职的经济和法律法律责任；构成犯罪的，依法追究刑事责任。

同时，城市公共工程质量接受社会监督，任何单位和个人发现城市公共工程质量问题，都有权向建设主管部门、监察机关举报。

线索提供 李育军

影楼经营“旅游婚纱照”违规 已被列入市场整顿重点

□晚报记者 胡审兵

本报讯 随着十一黄金周的来临，婚庆市场逐渐红火起来。目前，“旅游+婚纱照”的摄影方式在本市不少影楼中悄然兴起。市旅游局有关负责人昨日表示，影楼以营利为目的带顾客出去旅游并拍婚纱照，涉嫌超范围经营。市旅游局近期将联合工商部门将该行为列入市场整顿重点。

据市旅游局行业管理处负责人介绍，“旅游+婚纱照”的摄影方式与探险、驴友旅行、夏令营等旅游产品同属“特种旅游”。按照《河南省旅游管理条例》规定，未经审批从事旅游经营业务的，由旅游行政主管部门责令限期改正。

“旅游+婚纱照”这种捆绑产品有市场需求，影楼该如何依法经营？省旅游局行业管理处处长张毅兵建议，影楼不能从事旅游经营，旅行社不能单独做婚纱照生意，想要满足市场需要，两个企业联合是最好的办法。他还提醒消费者，影楼与顾客签订的合同，只能保证照片拍摄质量，一旦发生其他纠纷，往往难以解决，因此消费者一定要慎重选择。

百余辆被盗电动车和摩托车 等待认领

时间：16日9~12时

地点：伏牛路与汝河路交叉口世纪联华

□晚报记者 鲁燕 实习生 汪玉叶

本报讯 丢过电动车、摩托车的市民注意了，明日9~12时，市公安局中原分局将在伏牛路与汝河路交叉口“世纪联华”北门广场举行被盗车辆集中发还活动。届时，72辆电动自行车、31辆摩托车等待主人认领。

据中原警方介绍，自“四严一创”活动开展以来，中原分局共打掉盗窃电动自行车、摩托车犯罪团伙5个，抓获犯罪嫌疑人80余人，追缴被盗电动自行车72辆、摩托车31辆。民警提醒市民，认领车辆时，请携带购车发票、维修卡、身份证或相关证件。

你家马桶换“芯”了吗

国家专利 液压水配 适合各种马桶节水及故障改造
通配性强 节水耐用 不换马桶只换“芯” 统一售价138元
免费上门 两年保修 服务热线：61619797 63985162
服务地址：郑汴路凤凰名优建材城

千名红领巾 共跳“快乐课间操”

□见习记者 李雪
实习生 赵慧娟

本报讯 “1.2.3.4……”昨日下午，中原区秦岭路小学的校园成了欢乐的海洋。近千名小学生用动感的“奥运操”展示自己迎奥运的喜悦。

昨日15时，“迎奥运快

乐课间”活动拉开序幕。本次活动由共青团郑州市委、郑州市教育局、郑州市少工委共同主办，历时两个月，将在郑州市20所小学3万余名少先队员中开展。

本次活动旨在通过各少先队个性化的“快乐课间操”，让少年儿童真正走出课堂，运动起来。



饮料也可以当健身器材 晚报记者 马健 图

肝病复合新疗法肝络欣获国家专利

肝络欣的研制者王旭中教授：经多年临床总结，患者对肝病没有一个正确的认识，患病后，见药就吃，有针就打，有法就试，只要能转阴就试，走老路子的多以抑制病毒，直接转阴的谎言骗患者，王教授是看在眼里，记在心上，他在想为什么是传染病、有感染后会达到自愈，经数十年，研究发现，复合疗法，对肝病有好疗效，对上千例临床应用，对那些患病时间长，病情重，乱吃药导致肝损伤治疗后，发现有80%的患者，达到临床治愈，多家媒体报道后在北京肝病研讨会，经复合疗法的论点，一轮又一轮的论证，让肝病专家哑口无言，一致通过肝络欣诞生，提倡并大力推广。

“抗击肝病，救助万里行”活动在新疆、山东、河北等地已为很多肝病患者送去救助，已经为很多肝病者“摘帽”！肝络欣抵达郑州已成功为200名肝病者送去救助！国家肝病专利产品肝络欣独特的治疗机理——免疫复合疗法，给许

多久治不愈的肝病者带来了彻底康复的希望！2006年国内各大医学专业媒体介绍，我国首个治疗肝病病毒的专业用药，专利保护品种“肝络欣”成功上市，肝络欣打破了传统的治疗方法，观点新颖，用药排除与众不同，该项成果居国内领先水平。

肝病救助中心郑重承诺

凡是大小三阳、病毒携带者及丙肝、脂肪肝服用2~3个疗程，没有转阴者，凭化验结果退款

药物可以直接杀死肝病病毒的谎言，还要坑害多少无助的肝病者，药物为什么不能直接杀死肝病病毒？肝病病毒之所以清除，是因为肝病病毒感染肝

细胞后，会在肝细胞内为自己建立一个“复制基地”，把制造病毒的“模型”藏在里面，只要一有机会，这个“基地”就会用“模型”大量复制病毒，繁殖后代。现在的抗病毒药物只能抑制病毒复制，而不能破坏复制病毒的“模型”，因此停药后易复发，最直接有效的清除“模型”的办法是，利用自身的免疫细胞来杀死病毒“模型”。肝络欣为什么能杀死病毒？

肝络欣也不能直接杀死肝病病毒，是肝络欣的免疫复合疗法，使身体里的T细胞把肝病杀死的！肝络欣在治疗肝病上，打破了重用清热、解毒、利湿的传统方法，以肝、脾、肾三体为重点，中医理论治肝先见脾补肾，达到提高人体免疫系统，确保“补正以达邪”治疗理念，人体免疫快速修复受损的肝细胞，促进肝细胞再生，肝络欣特有的“草体蚁酸”能靶向识别被感染的肝细胞，并快速激活T细胞，又使激活的T细胞快速杀死与肝细胞亲合在一起的肝病病毒，免疫复合

疗法对肝病病毒进行快、准、狠彻底清除，肝络欣治疗肝病分三个阶段：

1、治疗肝损伤：修复肝细胞，降低血清转氨酶，促进肝细胞再生，脂肪代谢及肝脏毒素排泄。2、消除肝组织纤维化：减少胶原和非胶原的过分沉积，抑制肝纤维化的形成，提高胶原酶的活力，降解已形成的胶原，溶解或吸收已形成的胶原纤维。3、增强机体免疫：激活机体免疫系统，特别是T细胞、B细胞、巨噬细胞。被激活的免疫系统能有效清除肝病病毒的“模型”，及防止肝细胞突变，达到彻底清除肝病病毒的目的。

肝络欣独特的免疫复合疗法、确切疗效被批准为国家治疗肝病的专利产品（ZL01130956.3），主要用于治疗急性慢性肝病、大、小三阳、肝硬化、肝纤维化、丙肝、酒精肝和脂肪肝。

中国肝病救助万里行活动已抵达郑州，并开通了康复热线：0371-66950722、61286717咨询地点亚细亚一楼5区

为感恩学生回报社会，近日，陈中数学辅导中心推出活动，在省会郑州选择家庭贫困的优秀学生，让他们在该中心免费上辅导班。

陈中数学辅导中心各科教学均由执教多年、师德高尚、经验丰富的省试验重点中学名师授课，学校环境幽雅，教学（空调教室授课）生活设施齐备（设有学生宿舍和食堂），师资力量雄厚，将让学生受益匪浅，赢在起跑线上。选拔出的学生将在此全免费学习，享受名师指导。传授其学习方法，激发学生对初、高中课程的学习兴趣，训练良好的学习习惯，帮助学生顺利进入名校。

“我省基础教育非常扎实，特

陈中数学——关爱每一个孩子

别是数、理、化基础知识方面。近年来中小学生学习得到快速的发展，很多优秀学生都选择有辅导班，而家庭贫困的学生由于经济支付等原因不能选择优秀辅导班，造成部分具有潜质的优秀人才不能脱颖而出。”陈中数学辅导中心负责人陈中说，“出生在一个贫困的家庭并不是他们所能选择的，然而他们并不因为这样而放弃读书，他们比一般孩子更懂得珍惜来之不易的一切，他们付出了比别

人更多的努力与汗水，他们和许多普通孩子一样，需要家长、老师、同学的帮助，面对残酷的家境生活，他们再也没有多余的钱用于课外辅导，他们需要我们的帮助”。这次活动将为贫困中小学习搭建一个平台，他们能够分享到省会优质的教育资源，从而拓展他们今后的个人发展空间。

凡属于郑州市生活困难家庭、郑州市在职一线环卫工家庭的子女，品学兼优，均可报名参与此



次选拔活动。报名时间截至9月23日。

报名须知：报名时持家庭户口本复印件1份，材料送到到郑州陇海西路郑州晚报一楼西大厅人才教育部，或文化路农业路交叉口金国商厦5楼陈中数学辅导中心。

郑州晚报人才教育部电话：67655693

陈中辅导秋季招生电话：63619977 63697866 13733857717 13938585599